



RGPI.III.271.9.2019

WYJAŚNIENIE Nr 1

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na zadanie: **Budowa kanalizacji deszczowej w ul. Sportowej w Barlinku** ogłoszonego w dniu 17 października 2019 r. pod nr 610311-N-2019.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29.01.2004 r. (Dz.U.2019.1843), Zamawiający udziela odpowiedzi na poniższe pytanie zadane przez Wykonawcę. Treść niniejszego wyjaśnienia, bez ujawniania źródła zapytania, przesyła się wszystkim wykonawcom, którym doręczono specyfikację istotnych warunków zamówienia oraz zamieszcza się na stronie internetowej zamawiającego. Treść i forma pytania jest niezmienną w stosunku do przesłanej przez Wykonawcę.

Treść pytania:

„Dzień dobry!

W związku z przygotowywaniem oferty na postępowanie pn: **"Budowa kanalizacji deszczowej w ul. Sportowej w Barlinku"** proszę o wyjaśnienie następujących kwestii:

1. Czy Zamawiający posiada pozwolenie na budowę? Proszę o zamieszczenie.”

Odpowiedź:

Zamawiający posiada pozwolenie na budowę zrealizowane już w części dotyczącej kanalizacji sanitarnej, kanalizacji deszczowej w ul. Flukowskiego i muldy chłonnej. Pozwolenie na budowę stanowi załącznik do niniejszego Wyjaśnienia.

Treść pytania:

„2. Proszę o udostępnienie projektu odtworzenia nawierzchni wraz z uzgodnieniami.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie dysponuje osobnym projektem odtworzenia nawierzchni. Prace przewidziane są do wykonania w pasie drogi gminnej i na innych działkach stanowiących własność zamawiającego. Projekt, projekt zamienny i zmiana do projektu zamiennego zostały z nim uzgodnione na etapie projektowym. Sposób odtworzenia nawierzchni określony został w Specyfikacji Wykonania i Odbioru Robót Budowlanych w pkt. 5.3.10 „Wytyczne w zakresie odtworzenia nawierzchni dróg gminnych” (załącznik nr 11 do SIWZ, str. 23).

Treść pytania:

„3. Zamieszczony projekt oraz ST nie określają sposobu odtworzeń nawierzchni, proszę o doprecyzowanie.”

Odpowiedź:

Patrz odpowiedź wyżej.

Treść pytania:

„4. W sekcji IV ppkt IV.1.2 SIWZ Zamawiający informuje że wymagane jest złożenie wadium w postępowaniu, jednak w SIWZ brak jest punktów określających dopuszczane przez Zamawiającego formy jego złożenia oraz nie określono miejsca i terminu jego skutecznego doręczenia.”

Odpowiedź:

- 1) Przytoczone przez Wykonawcę oznaczenie „IV ppkt IV.1.2” dotyczy Ogłoszenia o przetargu nieograniczonego, a nie Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ).
- 2) Wszystkie informacje dotyczące wadium znajdują się w SIWZ w Rozdziale X „Wadium”.

Treść pytania:

„5. W sekcji IV ppkt IV.2.2. SIWZ Zamawiający określa kryteria oceny ofert. Nie ustalono jednak zasad obliczania punktacji oraz nie określono progowych terminów dla kryterium termin realizacji. Proszę o doprecyzowanie tej informacji.”



Odpowiedź:

- 1) Przytoczone przez Wykonawcę oznaczenie „IV ppkt IV.2.2” dotyczy Ogłoszenia o przetargu nieograniczonym, a nie Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ).
- 2) Wszystkie informacje dotyczące punktacji oraz terminów znajdują się w SIWZ w Rozdziale XIX „Opis kryteriów, którymi zamawiający będzie się kierował przy wyborze oferty, wraz z podaniem wag tych kryteriów i sposobu oceny ofert”.

Treść pytania:

„6. W sekcji I ppkt IV tiret 3 SIWZ Zamawiający określił miejsce złożenia oferty bez wskazania jak należy prawidłowo oznaczyć ofertę (oznaczenie koperty) w celu jej prawidłowego złożenia umożliwiającego ochronę ofert Wszystkich potencjalnych oferentów. Proszę o doprecyzowanie.”

Odpowiedź:

- 1) Przytoczone przez Wykonawcę oznaczenie „I ppkt IV tiret 3” dotyczy Ogłoszenia o przetargu nieograniczonym, a nie Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ).
- 2) Wszystkie informacje dotyczące oznaczenia i złożenia oferty znajdują się w SIWZ w Rozdziale XIV „Opis sposobu przygotowania oferty” oraz w Rozdziale XVII „Miejsce i termin składania oraz otwarcia ofert”.

Treść pytania:

„7. Czy zamieszczony przez Zamawiającego przedmiar robót stanowiący załącznik nr 12 do SIWZ jest materiałem pomocniczym czy obowiązującym przy wycenie oferty? Czy do oferty należy dołączyć kosztorys? Umowa określa rozliczenie jako obmiarowe, proszę o potwierdzenie ilości i asortymentów robót zamieszczonych w przedmiarze.”

Odpowiedź:

- 1) Wszystkie informacje dotyczące roli przedmiaru (załącznik nr 12 do SIWZ) przy wycenie oferty zostały określone w SIWZ w Rozdziale XVIII „Opis sposobu obliczania ceny”.
- 2) Przedmiar (załącznik nr 12 do SIWZ) jest obowiązujący przy wycenie oferty.
- 3) Zgodnie z treścią sekcji B Formularza oferty (załącznik nr 1 do SIWZ) Wykonawca załącza kosztorys ofertowy jako wskazanie sposobu obliczenia ceny ofertowej.

Treść pytania:

„8. Proszę o zamieszczenie na stronie Zamawiającego warunków technicznych wydanych przez gestora sieci.”

Odpowiedź:

Gestorem sieci kanalizacji deszczowej jest Zamawiający. Projekt, projekt zamienny i zmiana do projektu zamiennego zostały z nim uzgodnione na etapie projektowym.

Treść pytania:

„9. Proszę o określenie dopuszczanej przez Zamawiającego częstotliwości składania faktur częściowych?”

Odpowiedź:

Zamawiający nie określa dopuszczalnej częstotliwości składania faktur częściowych. Szczegółowe zasady rozliczenia za wykonanie prace fakturami przejściowymi określone zostały w projekcie umowy nr RGPI.III.271.9.2019 (załącznik nr 7 do SIWZ) w §4 „Płatności”.

Treść pytania:

„10. Proszę o uzupełnienie dokumentacji o wszystkie dokumenty określone zamieszczonymi w SIWZ kodami CPV.”

Odpowiedź:

Dokumentacja stanowiąca załącznik do SIWZ odpowiada kodom CPV określonym w SIWZ w Rozdziale IV „Opis przedmiotu zamówienia” ust. 1.

Treść pytania:



„11. Projekt na zadanie przygotowywany był 10 lat temu, proszę o potwierdzenie że zawiera on wszystkie istniejące kolizje i aktualizacje.”

Odpowiedź:

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, zgodnie z treścią Rozdziału IV „Opis przedmiotu zamówienia” ust. 7 stanowi m.in. „Zmiana do projektu zamiennego” (załącznik nr 13 do SIWZ). Powyższe opracowanie wykonane zostało w sierpniu 2019 r. na aktualnym wysokościowym podkładzie geodezyjnym.

Treść pytania:

„12. Proszę o zamieszczenie projektu geotechnicznego dla przedmiotowego postępowania. Uzyskanie odpowiedzi na powyższe pytania jest niezbędne w celu prawidłowego przygotowania oferty oraz ze względu na udostępnienie Wykonawcom wszystkich informacji, które znacząco wpływają na konkurencyjność.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie dysponuje osobnym projektem geotechnicznym. Warunki geotechniczne zadania określone zostały w pkt. 8 projektu branża sanitarna.

Treść pytania:

„[Nazwa firmy], zwraca się z prośbą o wyjaśnienie treści SIWZ dla zadania „Budowa kanalizacji deszczowej w ul. Sportowej w Barlinku:

1. W TER w dziale 3.4 „Roboty odtworzeniowe od S14 do PDS wraz z wpustami deszczowymi” w pozycjach nr 112 i 113 jest podana łączna grubość warstwy wiążącej $2\text{cm} + 2\text{cm} = 4\text{cm}$. Natomiast w pozycjach nr 114 i 115 jest podana łączna grubość warstwy ścieralnej $2\text{cm} + 6\text{cm} = 8\text{cm}$.

Czy podane w TER grubości warstwy wiążącej i ścieralnej są poprawne i czy Zamawiający podtrzymuje wykonanie takiej grubości warstw.”

Odpowiedź:

W przedmiarze (załącznik nr 12 do SIWZ) znalazły się błędne zapisy w poz. 112, 113, 114 i 115. Powinno być:

1. poz. 112 warstwa wiążąca 2cm
2. poz. 113 warstwa wiążąca 2cm + dodatek RMS 6cm
3. poz. 114 warstwa ścieralna 2cm
4. poz. 115 warstwa ścieralna 2cm + dodatek RMS 2cm.

Ponadto warstwa tłucznia przed położeniem warstwy wiążącej musi zostać skropiona emulsją szczepną asfaltu jak i warstwa wiążąca przed położeniem warstwy ścieralnej również musi zostać skropiona. Zatem wprowadzone zostaną dwie pozycje dotyczące skropienia emulsją wg. korekty przedmiaru pozycje: 112 i 115 pojawiły się przed wykonywaniem warstw asfaltu.

Z uwagi, iż na wysokość miejsc parkingowych nie było krawężnika kamiennego zalanego asfaltem wprowadzono pozycję dotyczącą wbudowania krawężnika betonowego wtopionego. Analogicznie zmniejszony został przedmiar odtwarzania rozbieranego krawężnika kamiennego.

Korekcie uległa również ilość utwardzenia powierzchni miejsc parkingowych, gdyż miejsca postojowe są dalej niż projektant przyjął pierwotnie.

Zamawiający dokona odpowiedniej zmiany SIWZ w tym zakresie i zamieści zmodyfikowany przedmiar.

Termin składania ofert pozostaje bez zmian, to jest do dnia **04 listopada 2019 r. do godz. 11⁰⁰**.

Barlinek, dn. 29.10.2019 r.

Burmistrz

Dariusz Zieliński

STAROSTWO POWIATOWE
w MYŚLIBÓRZU
Wydział Budownictwa i Ochrony Środowiska
ul. Spokojna 13, 74-300 Myślibórz
tel. (095) 747 34 32, fax (095) 747 34 32

STAROSTA MYŚLIBORSKI

Myślibórz, 2010 – 04 – 06

ul. Marcinkowskiego 2

74-300 Myślibórz

Decyzja niniejsza jest ostateczna
ponieważ w ustawowym terminie
nie wniesiono odwołania

(mięscowość i data)

(nazwa i adres organu wydającego decyzję)

BOŚ. BK.7351/92/2010r.

22.04.2010
Edenar Kandy - inż. p.

(nr rejestru organu wydającego decyzję)

PRZEDSIĘBIORSTWO WODOCIĄGOWO-KANALIZACYJNE "Płonia" Sp. z o.o.
22. 04. 2010
W P Ł Y N Ę Ł O
L.dz. 622/10

DECYZJA Nr 141/2010r.

Na podstawie art. 28, art.33 ust.1, art. 34 ust.4 i art. 36 ustawy z dnia 7 lipca 1994r. – Prawo budowlane tekst jednolity (Dz. U. z 2006r., Nr 156 poz. 1118 z późn. zm.), oraz na podstawie art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. – Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2000r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku o pozwolenie na budowę który wpłynął w dnio 04.03.2010r.

zatwierdzam projekt budowlany i udzielam pozwolenia na budowę-rozbiórkę wykonanie robót budowlanych¹

dla Przedsiębiorstwa Wodociągowo-Kanalizacyjnego

„Płonia” Sp. z o.o.

ul. Fabryczna 5, 74-320 Barlinek,

(imię i nazwisko lub nazwa inwestora oraz jego adres)

obejmujące; rozbudowa sieci kanalizacji deszczowej w ul. Sportowej m. Barlinek, na działce o nr ewidencyjnym gruntu; 660/1, 651/9, 674, 688/7, 695/1 obr.2 Barlinek.

Kategoria obiektu - XXVI – sieci kanalizacyjne

- VIII – inne budowle (lokalne punkty tłoczne, przepompowanie ścieków)

Projektant: mgr inż. Kazimierz Duciewicz uprawnienia budowlane projektanta w specjalności instalacyjno-inżynierskiej nr ewid. uprawnień WEPP/N 3/89/ZG i 170/71/ZG, członek Lubuskiej Okręgowej Izby Inżynierów Budownictwa w Gorzowie Wlkp. **Sprawdzający:** mgr inż. Marek Zimostrat uprawnienia budowlane do projektowania bez ograniczeń w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych nr ewid. uprawnień DOA/INN/600/260/08 członek Lubuskiej Okręgowej Izby Inżynierów Budownictwa w Gorzowie Wlkp.. **Projektant:** mgr inż. Adam Garczyński uprawnienia budowlane w specjalności instalacyjno-inżynierskiej w zakresie instalacji elektrycznych Nr ewidencyjny uprawnień 108/86/Gw, członek Lubuskiej Okręgowej Izby Inżynierów Budownictwa w Gorzowie Wlkp. **Sprawdzający** mgr inż. Jacek Tarkowski uprawnienia budowlane w specjalności instalacyjno – inżynierskiej w zakresie sieci i instalacji Nr ewidencyjny uprawnień 62/90/Gw, członek Lubuskiej Okręgowej Izby Inżynierów Budownictwa w Gorzowie Wlkp.

(nazwa i rodzaj oraz adres całego zamierzenia budowlanego, rodzaj/-e obiektu/-ów bądź robót budowlanych, kategoria/e obiektu/-ów, imię i nazwisko autora projektu oraz specjalność, zakres i numer jego uprawnień budowlanych oraz informacja o wpisie na listę członków właściwej izby samorządu zawodowego).

z zachowaniem następujących warunków, zgodnie z art.36 ust.1 oraz art.42 ust. 2 i 3 ustawy -

Prawo budowlane:

1. Szczególne warunki zabezpieczenia terenu budowy i prowadzenia robót budowlanych;
2. Czas użytkowania tymczasowych obiektów budowlanych;
3. Terminy rozbiórki:
 - 1/ ~~istniejących obiektów budowlanych nieprzewidzianych do dalszego użytkowania~~
 - 2/ ~~tymczasowych obiektów budowlanych~~
4. Szczegółowe wymagania dotyczące nadzoru na budowie: na podstawie Rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 19 listopada 2001r. w sprawie rodzaju obiektów budowlanych, przy których realizacji jest wymagane ustanowienie inspektora nadzoru inwestorskiego (Dz. U. Nr 138 poz. 1554), §2 ust. 2 ustanawia się inspektora nadzoru budowlanego.
5. Inwestor jest zobowiązany:
 - 1/ zawiadomić właściwy organ nadzoru budowlanego o zakończeniu budowy co najmniej 21 dni przed zamierzonym terminem przystąpienia do użytkowania.
 - 2/ ~~przed przystąpieniem do użytkowania uzyskać ostateczną decyzję o pozwoleniu na użytkowanie.~~
6. Kierownik budowy (robót) jest obowiązany prowadzić dziennik budowy ~~lub rozbiórki~~ oraz umieścić na budowie ~~lub na rozbiórce~~ w widocznym miejscu tablicę informacyjną oraz ogłoszenie zawierające dane dotyczące bezpieczeństwa pracy i ochrony zdrowia.

Obszar oddziaływania obiektu/-ów, o którym mowa w art. 28 ust. 2 ustawy- Prawo budowlane, obejmuje nieruchomości:

Działkę o nr ewid. 660/1, 651/9, 674, 688/7, 695/1 obr. 2 Barlinek.

UZASADNIENIE

Pan Arnold Drynkorn – pełnomocnik Przedsiębiorstwa Wodociągowo-Kanalizacyjnego „Płonia” Spółka z o.o. ul. Fabryczna 5, 74-320 Barlinek, w dniu 04.03.2010r. wystąpił z wnioskiem o pozwolenie na budowę, dotyczącym rozbudowy sieci kanalizacji deszczowej w ul. Sportowej w m. Barlinek, na działce o nr ewid. 660/1, 651/9, 674, 688/7, 695/1 obr. 2 Barlinek. Organ analizując złożone dokumenty w sprawie, stwierdził w nich braki, które to wskazał Wnioskodawcy w postanowieniu z dnia 15.03.2010r., z obowiązkiem ich uzupełnienia w terminie do dnia 01.04.2010r. W dniu 31.03.2010r. Pan Kamil Woźński – pełnomocnik w sprawie, uzupełnił projekt budowlany o braki wskazane w postanowieniu, tym samym ustąpiła przesłanka powstrzymująca wydanie decyzji pozwolenia na budowę. W trakcie rozpatrywania złożonego wniosku, organ na podstawie art. 61 § 4 Kpa zawiadomił strony postępowania administracyjnego o toczącym się postępowaniu. Strony w ustalonym terminie nie wniosły uwag ani zastrzeżeń. Wnioskodawca do wniosku dołączył odpowiednie dokumenty wymagane art. 33 ust. 2 Prawa budowlanego. Projekt został wykonany i sprawdzony przez uprawnionych projektantów, należących do odpowiedniej izby samorządu zawodowego.

W związku z powyższym orzeczono jak w sentencji decyzji.

Od decyzji przysługuje odwołanie do **Wojewody Zachodniopomorskiego w Szczecinie** za moim pośrednictwem, w terminie 14 dni od dnia doreczenia.

z up. Starosty

Wojciech Wojtkiewicz

Wicestarosta

(pieczęć imienna i podpis osoby upoważnionej do wydania decyzji)



(pieczęć okrągła)

Pouczenie:

1. Inwestor jest obowiązany zawiadomić o zamierzonym terminie rozpoczęcia robót budowlanych właściwy organ nadzoru budowlanego oraz projektanta sprawującego nadzór nad zgodnością realizacji budowy z projektantem, co najmniej na 7 dni przed ich rozpoczęciem dołączając na piśmie:

1. oświadczenie kierownika budowy(robót), stwierdzające sporządzenie planu bezpieczeństwa i ochrony zdrowia oraz przyjęcie obowiązku kierowania budową (robotami budowlanymi), a także zaświadczenie, o którym mowa w art. 12 ust. 7 ustawy – Prawo budowlane,

2. w przypadku ustanowienia nadzoru inwestorskiego – oświadczenie inspektora nadzoru inwestorskiego, stwierdzające przyjęcie obowiązku pełnienia nadzoru inwestorskiego nad danymi robotami budowlanymi, a także zaświadczenie, o którym mowa w art. 12 ust. ustawy – Prawo budowlane,

3. informację zawierającą dane zamieszczone w ogłoszeniu, o którym mowa w art. 42 ust. 2 pkt. 2 ustawy – Prawo budowlane.

~~2. Inwestor może przystąpić do użytkowania obiektu przed wykonaniem wszystkich robót budowlanych pod warunkiem uzyskania pozwolenia na użytkowanie, wydanego przez właściwy organ nadzoru budowlanego;~~

3. W przypadku gdy w niniejszej decyzji nałożono obowiązek uzyskania pozwolenia na użytkowanie, do użytkowania obiektu można przystąpić po uzyskaniu ostatecznej decyzji o pozwoleniu na użytkowanie,

~~4. Przed wydaniem pozwolenia na użytkowanie obiektu, właściwy organ nadzoru budowlanego przeprowadzi obowiązkową kontrolę budowy, zgodnie z art. 59a ustawy Prawo budowlane. Wniosek o udzielenie pozwolenia na użytkowanie stanowi wezwanie właściwego organu do przeprowadzenia obowiązkowej kontroli.~~

.....
1¹ Jeśli nie zachodzą wymienione okoliczności lub potrzeba – skreślić.

2 Niepotrzebne skreślić.

Oplatę skarbową uiszczone

w kwocie 105,25

Bolesław Wawrzyniak

imię, nazwisko stanowisko służbowe

Decyzję otrzymuje z załącznikiem ponumerowanym od Nr 1 do Nr 2

Otrzymują:

1. Pan Arnold Drynkorn – pełnomocnik Przedsiębiorstwa Wodno-Kanalizacyjnego „Płonia”
ul. Fabryczna 5, 74-320 Barlinek

2. Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego w Myśliborzu ul. Północna 15

3. a/a

Do wiadomości:

1. Gmina Barlinek ul. Niepodległości 20, 74-320 Barlinek

2. Burmistrz Barlinka (do decyzji o lokalizacji inwestycji celu publicznego) ul. Niepodległości 20,
74-320 Barlinek

3. Burmistrz Barlinka (do decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach) ul. Niepodległości 20,
74-320 Barlinek

4. Pan Jankowski Tomasz ul. Kościuszki 20, 74-320 Barlinek

STAROSTA MYŚLIBORSKI
ul. Spokojna 13
74-300 Myślibórz
BOŚ.6740.5.11.2016.BK

Za zwrotnym potwierdzeniem odbioru
Myślibórz dnia 25. 04. 2016r



29.04.2016
RGPI IV
28.04.2016

Na podstawie art. 40 ust. 1 ustawy z dnia 7 lipca 1994r. - Ustawy Prawo budowlane (Dz. U. z 2016r. poz. 290. t.j.) oraz art. 104 Ustawy Kodeksu Postępowania Administracyjnego z dnia 14.06. 1960r. (Dz. U. z 2016r., poz. 23 t.j.), po rozpatrzeniu wniosku Pana Dariusza Zielińskiego Burmistrza Barlinka ul. Niepodległości 20, w sprawie: przeniesienia decyzji pozwolenia na budowę nr 141/2010r. z dnia 06.04. 2010r. znak: BOŚ. BK. 7351/92/2010r., wydanego przez Starostę Myśliborskiego, dla Przedsiębiorstwa Wodociągowo-Kanalizacyjnego „Płonia” Sp. z o.o. ul. Fabryczna 5, 74-320 Barlinek.

STAROSTA MYŚLIBORSKI

przenosi na rzecz

Gminy Barlinek

reprezentowanej przez

Pana Dariusza Zielińskiego Burmistrza Barlinka,

.....
pozwolenie na budowę nr 141/2010r. z dnia 06.04.2010r. znak: BOŚ. BK. 7351/92/2010r. dotyczące: rozbudowy sieci kanalizacji deszczowej w ul. Sportowej w m. Barlinek, na działkach o nr ewid. gruntu; 660/12, 651/9, 674, 688/7, 695/1 obr. 2 Barlinek.
.....

UZASADNIENIE

Wnioskodawca w dniu 07.04.2016r. wystąpił z wnioskiem o przeniesienie pozwolenia na budowę nr 141/2010r. z dnia 06.04.2010r. znak: BOŚ. BK. 7351/92/2010r. dotyczącego: rozbudowy sieci kanalizacji deszczowej, w ul. Sportowej w m. Barlinek, na działkach o nr ewid. gruntu; 660/12, 651/9, 674, 688/7, 695/1 obr. 2 Barlinek. Mając komplet dokumentów w sprawie organ na podstawie **art. 61 § 4 Kpa** zawiadomił strony, o wszczętym postępowaniu administracyjnym. W ustalonym terminie strony nie wniosły uwag w sprawie. Do wniosku o przeniesienie pozwolenia na budowę Wnioskodawca załączył oświadczenie o przyjęciu wszystkich warunków zawartych w przedmiotowej decyzji pozwolenia na budowę, oświadczenie o posiadanym prawie do dysponowania nieruchomością na cele budowlane - podstawa prawna art. 40 ust.1 Ustawy Prawo budowlane oraz oświadczenie strony na rzecz której decyzja została wydana, w którym strona wyraża zgodę na przeniesienie warunków decyzji nr 141/2010r. z dnia 06.04.2010r. znak: BOŚ. BK. 7351/92/2010r. dotyczącej: rozbudowy sieci kanalizacji deszczowej w ul. Sportowej w m. Barlinek. Wnioskodawca przedłożył w Organie dziennik budowy - nr 163/2011r. z dnia 31.05.2011r. z którego wynika że roboty budowlane są w trakcie realizacji (zapis w dzienniku budowy na dzień 01.05.2013r.), wobec powyższego wydana decyzja pozwolenia na budowę jest prawomocna. Zatem zostały spełnione wszystkie warunki zawarte w **art. 40** ustawy Prawo budowlane.

Mając komplet dokumentów organ orzekł jak w sentencji decyzji.

Od decyzji przysługuje odwołanie do **Wojewody Zachodniopomorskiego w Szczecinie** za pośrednictwem organu wydającego decyzję, w terminie 14 dni od dnia doręczenia.



(pieczęć okrągła)

Z up. Starosty

Marek Fus
NACZELNIK

Wydział Budownictwa i Ochrony Środowiska

(pieczęć imienna i podpis osoby upoważnionej do wydania decyzji)

Nie podlega/zwolnione z opłaty skarbowej
na podstawie
ustawy z dnia 16 listopada 2006r. o opłacie
skarbowej (Dz.U. Nr 225 poz.1635).

Bolesław Kucharski
imię nazwisko stanowisko służbowe

Decyzję otrzymuje:

1. Gmina Barlinek – Wnioskodawca
2. Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego w Myśliborzu ul. Północna 15
3. a/a

Do wiadomości:

1. Przedsiębiorstwo Wodociągowo - Kanalizacyjne „Płonia” Sp. z o.o. ul. Fabryczna 5
74-320 Barlinek